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?thalatta haks?z rekabetin önlenmesine ili?kin güncel Bakanlar Kurulu Kararlar? ve Ekonomi Bakanl??? Tebli?leri ve
genel olarak gümrük ve ithalat rejimi uygulamalar? hakk?nda özetleri içermektedir.

S?cak Haddelenmi? Rulo Halinde Olmayan Yass? Çelik (kal?n
levha) ?thalat?na ?li?kin Olarak Damping Soru?turmas? Aç?lm??t?r
Ere?li Demir ve Çelik Fabrikalar? T.A.?. taraf?ndan gerçekle?tirilen ba?vuru ile Çin Halk Cumhuriyeti men?eli
7208.51.20.10.11, 7208.51.20.10.19, 7208.51.20.30.11, 7208.51.20.30.19, 7208.51.20.90.11, 7208.51.20.90.19,
7208.90.80.10.11, 7208.90.80.10.12, 7208.90.80.20.11, 7208.90.80.20.12, 7211.13.00.11.00, 7211.13.00.19.00,
7211.14.00.21.12, 7211.14.00.29.11, 7211.14.00.29.12, 7225.40.40.00.00, 7225.99.00.00.10 ve 7225.99.00.00.90
GT?P'leri alt?nda kay?tl? alt?nda kay?tl? "s?cak haddelenmi? rulo halinde olmayan yass? çelik" (kal?n levha)"
ürünün dampingli oldu?u gerekçesiyle soru?turma aç?lmas? talep edilmi?tir. Söz konusu ba?vuru neticesinde talep
edilen soru?turma, 2016/51 say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile aç?larak
21.12.2016 tarih ve 29925 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanm??t?r.

Bu kapsamda bildirimin gönderildi?i bütün ilgili taraflar için soru formunu cevapland?rma süresi, soru?turman?n
aç?l???na ili?kin bildirimin gönderildi?i tarihten itibaren posta süresi dâhil 37 gündür. 37 günlük süre bildirim
gönderilemeyen veya kendilerine bildirim ula?mayan bütün ilgili taraflar için ise bu Tebli?in yay?m? tarihinden
itibaren ba?layacakt?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Mente?eler Sabit Ask?l?klar, ?apka Ask?lar?, Dirsekler, benzeri
e?yalar?n ?thalat?na ?li?kin Olarak Uygulanan Kesin Damping
Önleminin Devam?na Karar Verilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan Samet Kal?p ve Madeni E?ya Sanayi ve Ticaret A.?.'nin
ba?vurusu üzerine ba?lat?lan ve yürüyen nihai gözden geçirme soru?turmas? neticesinde Çin Halk Cumhuriyeti
men?eli 8302.10.00.00.11, 8302.10.00.00.19, 8302.50.00.00.00 ve 8302.42.00.00.00 GT?P'leri alt?nda kay?tl?
"Mente?eler (Sivil hava ta??tlar?nda kullan?lanlar hariç), Sabit ask?l?klar, ?apka ask?lar?, dirsekler, benzeri e?ya;
Di?erleri, mobilyalar için olanlar (Sivil hava ta??tlar?nda kullan?lanlar ve koltuk amortisörleri hariç)" ithalat?nda,
?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin 4/7/2015 Say?l? Tebli? ile mevcut dampinge kar?? önlem
uygulanmas?n?n devam?na karar verilerek söz konusu önlem 21 Aral?k 2016 tarih ve 29925 say?l? Resmi
Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e konulmu?tur.

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/12/20161221-5.htm


Bu kapsamda; dampinge kar?? önlemlerin tabloda belirtilen ?ekilde uygulanmaya devam edilmesine karar verilmi?tir.
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?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

I??k Perdesi ve Boy Fotoseli ?thalat?na Gözetim Uygulanmas?na
?li?kin Usul ve Esaslar Belirlenmi?tir
16 Aral?k 2016 tarih ve 29920 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanan 2016/03 say?l? ?thalatta Gözetim
Uygulanmas?na ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile a?a??da GTIP numaralar? belirtilen ???k perdesi veya boy fotoseli
ürünlerinin yine a?a??da belirtilen birim gümrük k?ymetinin alt?nda olanlar?n?n ithalat?na yönelik ba?lat?lan gözetim
uygulamas?na ili?kin usul ve esaslar belirlenmi?tir. Tebli? yay?m?n? takip eden 30. gün yürürlü?e girecektir.
Image not found or type unknown

Yukar?da belirtilen e?yalar sadece Ekonomi Bakanl???nca ("Bakanl?k") düzenlenecek gözetim belgesi ile ithal
edilebilir. Gözetim belgesi ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan formlar?n
doldurulmas? ve a?a??daki belgeler ile birlikte Bakanl??a gönderilmesi gerekmektedir.

?mza sirküleri
 Beyan sahibi ve ithalatç? farkl? ise vekâletname
Proforma fatura veya ticari fatura
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Gözetim belgelerinin geçerlilik süresi alt? ayd?r. Gözetim belgelerinin geçerlilik süresinin bitiminden sonra 10 i? günü
içerisinde Bakanl??a iadesi zorunludur. Gözetim belgesinin devredilebilmesi mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Amonyum Klorür (ni?ad?r) ?thalat?na Gözetim Uygulanmas? Usul
ve Esaslar Belirlenmi?tir
16 Aral?k 2016 tarih ve 29920 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanan 2016/06 say?l? ?thalatta Gözetim
Uygulanmas?na ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile 2827.10.00.00.00 GT?P numaral? Amonyum Klorür (ni?ad?r) $0,35
USD/KG fiyat? alt?nda ithalat?na yönelik ba?lat?lan gözetim uygulamas?na ili?kin usul ve esaslar belirlenmi?tir.
Tebli? yay?m?n? takip eden 30. gün yürürlü?e girecektir.

Yukar?da belirtilen e?yalar sadece Ekonomi Bakanl???nca ("Bakanl?k") düzenlenecek gözetim belgesi ile ithal
edilebilir.

Gözetim belgesi ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan formlar?n doldurulmas?
ve a?a??daki belgeler ile birlikte Bakanl??a gönderilmesi gerekmektedir.

?mza sirküleri
Beyan sahibi ve ithalatç? farkl? ise vekâletname
Proforma fatura veya ticari fatura

Gözetim belgelerinin geçerlilik süresi alt? ayd?r. Gözetim belgelerinin geçerlilik süresinin bitiminden sonra 10 i? günü
içerisinde Bakanl??a iadesi zorunludur. Gözetim belgesinin devredilebilmesi mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Çin Halk Cumhuriyeti Men?eli bir K?s?m Ürünlerin ?thalat?na
?li?kin Olarak Uygulanan Kesin Damping Önleminin Devam?na
Karar Verilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan, Makine Tak?m Endüstrisi A.?.'nin ba?vurusu üzerine
ba?lat?lan nihai gözden geçirme soru?turmas? neticesinde Çin Halk Cumhuriyeti men?eli 8207.50.60.00.00 ve
8207.70.31.00.19 GT?P'leri alt?nda s?n?fland?r?lan a?a??daki ürünlerin ithalat?nda, ?thalatta Haks?z Rekabetin
Önlenmesine ?li?kin Tebli? No: 2005/3 Say?l? Tebli? ile mevcut dampinge kar?? önlem uygulanmas?n?n devam?na
karar verilerek söz konusu önlem 7 Aral?k 2016 tarih ve 29911 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e
konulmu?tur.

Bu kapsamda; dampinge kar?? önlemlerin tabloda belirtilen ?ekilde uygulanmaya devam edilmesine karar verilmi?tir.
Image not found or type unknown

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/12/20161216-3.htm
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Moldova Men?eili baz? Tar?m Ürünlerinin ?thalat?nda Tarife
Kontenjan? Uygulanmas? Hakk?nda Esaslar Belirlendi
2016/9379 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ile 17/10/2016 tarihinden itibaren baz? tar?m ürünlerinin ithalat?nda tarife
kontenjan? getirilmi? idi.

Bu kez 7 Aral?k 2016 tarih ve 29911 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e giren Moldova Cumhuriyeti
Men?eili Baz? Tar?m Ürünleri ?thalat?nda Tarife Kontenjan? Uygulanmas? Hakk?nda Tebli? ("Tebli?") ile baz?
tar?m ürünlerinin ithalat?na yönelik getirilen tarife kontenjan?na ili?kin tarife kontenjan?n?n ba?vuru, kullan?m ve
da??t?m usul ve esaslar? belirlenmi?tir. Tebli? yay?nland??? tarih itibariyle yürürlü?e girmi?tir.

Tarife kontenjanlar?n?n da??t?m?, a?a??da listelenen maddeleri nihai mamullerin üretiminde girdi olarak kullanan

sanayicilere tahsis edilecektir.

Image not found or type unknown

Tarife kontenjan? faydalanabilmek için Tebli? ekinde yer alan ?thal Lisans? Ba?vuru Formu ve Faaliyet Formunun
doldurulmas? ve a?a??daki belgeler ile birlikte Ocak ay? içerisinde Ekonomi Bakanl???'na ("Bakanl?k") müracaat
edilmesi gerekmektedir.

?mza sirküleri
Ticaret Sicili Gazetesi
Kapasite raporu

Bakanl?kça düzenlenen ithal lisanslar?, ithal lisans?nda belirtilen süre sonuna kadar geçerli olup, bu süre kesinlikle
uzat?lamaz. ?thal lisans? kapsam?ndaki ithalat?n do?rudan ithal lisans? sahibi firma taraf?ndan yap?lmas?
zorunludur. ?thal lisans? üçüncü ki?ilere devredilemez. ?thal lisans? de?i?ikli?i veya ithal lisans? revizesi talep
edilemez.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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Baz? Sanayi Ürünlerinin ?thalat?na uygulanacak Tarife
Kontenjanlar? ve Kontenjan Kapsam?nda Uygulanacak Gümrük
Vergisi Muafiyeti Kararla?t?r?ld?
2016/9513 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ile 7 Kas?m 2016 tarihinden itibaren baz? sanayi ürünlerinin ithalat?nda
tarife kontenjan? ve gümrük vergi muafiyeti kararla?t?r?lm??t?r.

Tespit edilen tarife kontenjanlar? haricinde yap?lacak ithalatlar, gümrük vergisi muafiyetinden yararlanamaz ve
kontenjan harici ithalatlara yürürlükteki ?thalat Rejimi Karar? çerçevesinde belirlenmi? gümrük vergisi uygulan?r.

Vergi Muafiyetinden yararlanacak ürünlerin GT?P'leri ve tarife kontenjanlar? tabloda belirtilmi?tir.
Image not found or type unknown

Tarife kontenjanlar?na ba?vuru ile tarife kontenjanlar?n?n da??t?m?, yönetimi ve uygulamas?na ili?kin usul ve
esaslar, Ekonomi Bakanl???nca belirlenir.

Karar, 1 Ocak 2017 tarihinde yürürlü?e girmi?tir.

?lgili Tebli? metni ve bahsi geçen sanayi ürünlerinin listesine bu linkten ula?abilirsiniz.

Moroglu Arseven | www.morogluarseven.com
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